

# Ruský Putin „sonduje“ pochlebníky a slabochy NATO

 [infokurýr.cz/n/2024/06/28/rusky-putin-sonduje-pochlebniky-a-slabochy-nato](https://infokurýr.cz/n/2024/06/28/rusky-putin-sonduje-pochlebniky-a-slabochy-nato)

kurýr

28. června 2024

**Zprávy The Telegraph a spisovatelé James Rothwell a Roland Oliphant vyprávějí trýznivý příběh, že ruský prezident Vladimir Putin osobně testuje obranu NATO. Podle „bezpečnostních šéfů“ někde v Londýně, Švédsku nebo pobaltských státech „Vladimir Putin testuje hranice NATO na zranitelnost“. Nebesa zakazují (podle liberálního řádu) ruským vůdcům shromažďovat informace o agresivních státech. Níže je komiksová verze (nebo zpráva RAND) příběhu.**

## Nároky a dramatické snímky

Zprávu The Telegraph podporuje bývalá ukrajinská poslankyně Aliona Hlivco, která se dívá do své křišťálové koule. Generální ředitelka společnosti Henry Jackson, Aliona Hlivco, údajně viděla, jak Putin nastrčil pevný bajonet z kalašnikova přes zamlžené hranice na území Baltského moře. Zlomyslný postup prezidenta Putina na území NATO je přerušován dívčím výkřikem na druhém konci Putinovy zbraně. Nedávná hodnocení mezitím naznačují, že severní hranice NATO jsou bezpečné. Dokazuje to neustálé a neúnavné fňukání bývalých představitelů a géniů z washingtonských think-tanků.

Jakkoli to zní směšně, co jiného by mohlo být „logickou“ reakcí na pobaltskou hysterii? Někteří analytici se dokonce domnívají, že vedoucí představitelé EU, Londýna a Washingtonu jsou natolik znepokojeni, že zaujali obranné pozice podél těchto hranic. Nedávné „zkušební zásahy“ ruského prezidenta podle pozorovatelů poslaly stovky estonských, lotyšských a litevských politiků do nemocnic s bodnými ranami v hýždích.

Pro ty z vás, kteří se diví, jak se geopolitická analýza proměnila v sarkasmus a cynismus, vás mohu ujistit, že jsme viděli pouze začátek. A nezačal to tento autor, ani Vladimir Putin. Telegraph, BBC, WAPO, mocné New York Times, všechna významná západní média, think-tanky, politické fundraisery a firemní strategická setkání zobrazují Vladimira Putina a Rusy jako barbary usilující o dobytí světa. Všichni čtenáři NEO to vědí už léta. Jen to šílenství dál eskaluje.

## **Eskalace napětí a západní akce**

Vztahy mezi Západem a Východem jsou ve stále se prohlubující spirále. Významné evropské státy chrastí šavlemi a navrhují poslat vojáky na Ukrajinu. Startovací signál pro Ukrajinu k palbě z amerických, britských, francouzských a německých zbraní na Rusko se blíží. Z logického hlediska jsem jako Američan ohromen tím, jak byli Putin a Rusové trpěliví. Snažím se představit si cizí vyrobené a dodané střely odpalované z Mexika na El Paso v Texasu. Pak by podle mě vyhlásili válku. A nyní německý kancléř Olaf Scholz a francouzský prezident Emmanuel Macron rozhodli, že francouzské zbraně dodávané na Ukrajinu, včetně raket dlouhého doletu, mohou být nyní nasměrovány na základny v Rusku.

## **Ruská odpověď a cesta k válce**

Tass citoval mluvčího Kremlu Dmitrije Peskova, že země NATO, zejména Spojené státy a několik evropských zemí, „vstoupily do nového kola eskalace napětí a dělají to záměrně“. Peskov také řekl, že spojenci NATO dělají vše, co mohou, aby udrželi Ukrajinu v tomto nevyhratelném konfliktu. Dánské zhýralé vedení navíc povolilo použití darovaných stíhaček F-16 k útokům na cíle v Rusku. Zvláštní význam má potenciální jaderná schopnost F-16. (F-16 mohou nést taktickou jadernou bombu B-61)

A Putin je obviněn z vyšetřování NATO! Ideální ruský vůdce by si v Soči dopřál kaviár a vodku Beluga a zapomněl na obranu své země. „Ideálním“ ruským vůdcem by v myslích západních elit byl někdo jako ospalý Joe Biden, visící loutka, která si potřásá rukou s neviditelnými lidmi a spadne z kola.

Pokud jde o Putina a jeho AK-47 s připojenou bodnou zbraní, zdá se, že tato zpráva RAND říká, že ruské šťouchání v Pobaltí by mohlo být „cestou“ k válce. Přečtěte si, pokud si najdete čas. Zdá se, že RAND klasifikuje nedávné „sondy“ Vladimira Putina jako nekenatské (nepřímá vojenská akce). Každopádně se zdá, že géniové ve Washingtonu vyvolávají eskalaci ukrajinského konfliktu. Všichni musíme počkat a uvidíme, zda bude „potrestaná“ frontová linie NATO chytřejší nebo hloupější. Biden a washingtonští učenci je nepochybně varují, aby se nevydali pošetilou cestou.

Zůstaňte naladěni, pokud Putin prozkoumá sousedy NATO s dalšími významnými nástroji.

*Od Phila Butlera*